

志一羅倫斯陳在哥街五四〇號門牌

三鼎利戲院賣票員款項

廣正會長響鑼起立，宣布歡宴旨趣

正處長鄧雲章

代

東

◎ 僑胞注意

聖經節

後雙方發生諸多爭論。至七月後執行官始實行將陳氏驅逐。但其時被驅逐之租戶頗多。故有市民房屋主為修葺該屋暨隔離數屋起見。遂通知陳氏遷徙。曾由租金法庭法官貝特氏於今年三月發出驅逐令。隨

委員會成立。派糾察隊到去陳氏

之住宅。阻止執行官。執行官又無

法請人為助手。將陳氏之家具搬出

屋外。是以暫時要罷手。陳氏原求

在上訴院。將陳氏之上訴狀聞云。

法官貝特氏。許可將本驅逐案提起

上訴。雖獲批准。但要具一百五十

元。為預備支消上訴費。茲聞駐域

埠上訴院。將陳氏之上訴狀聞云。

（人名譯音）

十二人犯賭案每罰五元

昨在片打街東七十一號門牌某屋

拘去十二人。控以聚賭案。每人判

罰款五元。否則監禁五日云。

○兩人欲切加蘭旅館不遂

據警局消息。在片打街廿四號門牌

之加蘭旅館。於昨星期五日下午約

八點半分鐘。有兩人到去租房。欲

行切旅館主人黃頃（譯音）。但一無

所得而逃遁云。

○又將有一艘大母艦到埠

傳聞英國飛機母艦二萬三千噸重之

興榮號。現定下星期來雲埠。屆時

亦歡迎民衆落艦參觀。藉以勸銷加

拿大第九期勝利公債。勸告好收集

紀念品者。切不可如參觀流普勒卡

布號之猖獗云。

○政府又接管兩裝包工廠

加政府為預防肉料裝包公司工人。

聯同罷工。致全國受其影響計。於

上星期底。已將本斯內料裝包公司

接轉管理。昨連斯役夫暨加拿大兩

大肉料裝包公司之工廠。都均接轉

管理云。

○九月美人來遊共五萬餘

據雲高華遊客指導會報告。昨九月

份。美國遊客到來雲埠者。計共五

萬七千八百廿五人。打破以前九月

份之遊客記錄。又為一連兩個月遊

客之最多者。該會料於冬天。遊客

繼續前來云。

○西人無故拘人嬰孩被拘

拘捕。帶回警局云。

○繩一件女內衣衣留落三元

心區時。電卡內。有一西婦抱住嬰

孩。突被警男子擋其面。時搭客中

有市偵探斯覓氏者。立即將該男子

拘捕。帶回警局云。